

京顺车管所搬至后沙峪镇安富街

11月26日开始对外办公

“京顺车管所搬迁啦！”近日，热心读者刘先生致电北青社区报热线称，后沙峪镇裕民大街的京顺车管所本周三启动搬迁工作，搬至新址后沙峪镇安富街，新址将于下周一正式对外办公。

北青社区报记者通过询问车管所的工作人员得知，车辆管理所京顺分所于11月

20日下午17:00停止对外办公。21—23日启动搬迁工作，新址为北京市顺义区后沙峪安富街（地铁15号线后沙峪站西侧700米安富街与火寺路路口东北角）。搬迁期间京顺分所暂停办理机动车及驾驶人窗口业务。京顺分所辖区机动车定期检验

业务、驾驶人考试业务不受影响。11月26日（下周一）起于新址开始正常对外办公。在京顺分所搬迁期间，群众可前往其他分所办理车驾管理业务。如居民想进一步了解新址情况可拨打12122咨询。

文/记者 孙昕怡



李遂镇

村民捐赠150余块明代老城砖

近日，李遂镇葛代子村村民曹凯无偿向顺义区文物管理所捐赠了150余块老城砖。这些城砖为明代文物，距今已有300年历史。目前，所有老城砖已被顺义区文物管理所妥善保管。

北青社区报记者在曹凯家看到，这些老城砖分两部分堆放，一共有150余块。这些老城砖通体青灰色，一块完整的砖块长48cm、宽24cm、厚13cm，约重25公斤，与资料记载的老北京城砖尺寸吻合。

据曹凯介绍，他们是在今年5月翻盖老房的时候，无意间发现的这些老城砖，虽然有听说此事的人表示希望有偿收购，但被曹凯婉



堆放在院中的老城砖



高洪秀所长为曹凯颁发荣誉证书

拒。经由北京市文物局，他找到了顺义区文物管理所，将这150余块老城砖全部无偿捐赠。

曹凯告诉记者：“我就是李遂本地人，听老人说，是原来盖老房子的时候从北京城内捡了一些老城砖回来当墙基，这么多年过去，这些老城砖仍然结实耐用。捐给国家，它们才会被更好的保护。”

顺义区文物管理所高洪秀所长表示，这些老城砖为明代砖，距今已有约300年，十分具有历史价值。为此，顺义区文物管理所对曹凯夫妇无偿捐赠文物的行为表示肯定及感谢，并为他们颁发了荣誉证书。

文并摄/记者 李楠 实习记者 李璇

龙湾屯镇九年一贯制学校明年9月启用

36个班 新增学位1440个

北青社区报记者近日获悉，龙湾屯镇九年一贯制学校教学楼建设工程土建已完工，目前正在内部装修，预计2019年9月前投入使用。该学校建成后可容纳36个班，新增学位1440个。

近日，北青社区报记者来到该学校看到，教学楼主体结构已完工，白色的教学



项目主体结构已完工

楼明亮洁净，风雨操场及食堂主体结构也已完工，宽敞的足球场足够孩子们畅玩，优美的绿化地带将是师生们休憩的好去处。在教学楼院内，还有部分施工棚，工人正在进行外墙保温、粉刷及楼内装饰装修工作。

据了解，龙湾屯镇九年一贯制学校

（包含小学、初中）新建建筑面积20569平方米，学校共设36个班，新增学位1440个，并同步实施室外体育运动设施、室外综合管线、道路及广场工程、绿化工程等。项目预计2019年9月前投入使用。

文/记者 侯威 通讯员 杨丰羽

李桥镇高效推进环保网格化管理

李桥镇环保网格化工作开展以来，各级网格主体严格落实、联动配合，初步形成了分级监管、责任明晰、高效运转的网格化监管体系，实现了环保高效管理。此外，该镇还利用科技手段精准治污，推进环保网格化工作逐步走向规范化、科学化、精细化。

目前，李桥镇已建立123个科技网格片区，设置三级环保网格员共308人，利



环保网格员巡查重点点位

用34个空气质量监测小微站实时监测全镇空气质量。依托每个网格片区污染源管理台账，按照对地、对账、对人的原则，每日进行巡查记录，将PM2.5实时异常高值报警点位发送至环保工作人员微信群，实行信息快速反馈，问题情况快速处理，提高工作运行效率。

在日常工作中，监察队员、环保网格员

利用手机APP巡查系统，查看PM2.5斑点图，实时掌握高排放点位，精准定位，及时处理，累计清理PM2.5高排放斑点图内污染源百余处（家），实现全镇散乱污动态清零，无新增复产现象，2018年1月至10月，PM2.5浓度均值为53微克/立方米，比去年同期下降25.56%。

通讯员/董大伟

党风廉政监督责任向基层延伸情况调研报告

严格落实党风廉政监督责任意义非凡，是国家法制化水平提高的重要表现，是加强党内监督和制约的重要手段，也是实现政府清廉、保护党员干部的一项重要举措。基层党组织覆盖面最广、最接近群众，是党的路线、方针、政策的直接实施者，因此，积极推动党风廉政监督责任向纵深发展、向基层延伸，大力优化基层政治环境和法制环境，促进社会公平正义，才能

形成有效的社会治理、良好的社会秩序，进一步提升人民获得感、幸福感、安全感。

一、基层党风廉政监督责任落实情况
各基层党组织对照党的十九大报告，紧紧围绕以人民为中心这个主题，以改善民生为目标，既尽力而为，又量力而行，以高标准、严要求落实好基层的党风廉政监督责任。采取健全机制、完善制度、强化教育、警醒提示等措施，

推动基层党风廉政监督工作与基层党组织建设工作共同开展，提高基层干部廉洁从政、依法从政、接受监督的自觉性和主动性。

二、基层落实党风廉政监督责任存在的问题及原因

虽然基层党风廉政监督工作取得了一定的成效，但是依然存在社会氛围不浓厚、责任追究不到位、工作方法不科学等问题和不足。

三、推动党风廉政监督责任向基层延伸的对策

要打通党风廉政监督责任落实的“最后一公里”，实现党风廉政监督责任向基层延伸，可以尝试“1234”工作法，即“1”，一个中心思想，指清工作方向；“2”，双方自身建设，助力责任承担；“3”，三项积极指导，凝聚监督合力；“4”，四类工作创新，提升监督效果。

供稿/石园街道办事处